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Лидер Покрета за промене Небојша Медојевић оптимиста је у погледу коначног договора
о равноправности црногорског и српског језика и очекује да наредних дана буду
настављени разговори опозиције са премијером Црне Горе Игором Лукшићем.

  

Према његовом мишљењу, направљен је велики прогрес, јер је политичким споразумом
дефинисана равноправност црногорског и српског језика. Коначно је, каже он,
опозиција јединственим наступом утицала да се премијер укључи у решавање овог
проблема.

  

Он сматра да је сада потребно само мало више међусобног повјерења и политичке
храбрости да се у техничким решењима у вези провођења политичког споразума дође до
модела који неће дискриминисати оне који говоре црногорским нити оне који говоре
српским језиком.

  

"Истина је да је Устав прописао да је црногорски језик службени. Ни Устав, нити ми који
смо га усвајали нисмо могли предвидети да ће се направити таква будалаштина са
кодификацијом неког сасвим непознатог и новог црногорског језика који сада служи за
прављење вицева у региону", констатовао је предсједник Покрета за промене.

  

Он је оптужио протагонисте те, како је рекао, врсте новоцрногорског говора који се
никада није говорио у Црној Гори, са новим словима и са архаичном, трагичном
абецедом и азбуком и граматиком да су ударили снажан шамар црногорском
националном идентитету и напорима да се црногорска нација конституише на
савременим европским и цивилизацијским стандардима.

  

"Морамо да налазимо решење у веома компликованој ситуацији који су изазвали
црногорски шовинистички кругови желећи да направе неки нови језик који се не говори у
Црној Гори. Мислим да је та ситуација сада апсурдна и за многе добронамерне људе у
ДПС-у, који не желе да се прави насиље над језиком, историјом и традицијом, који јесу
Црногорци и говоре црногорским језиком, али не овим који је измислио Ранко
Кривокапић и људи око њега", истакао је Медојевић.

 1 / 2



Небојша Медојевић: Новоцрногорски језик сада служи за прављење вицева у региону
недеља, 21 август 2011 12:35

  

(Блиц)
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